

Játszótéri helyzetjelentés

Budakeszi gyermekbarát cégeinek versenye a következőképpen alakul: A Pensio 17 Kft vezet 310.000 forinttal. A Plus Élelmiszer Kft. 100.000 Ft adománnyal járult hozzá a játszóterekhez Székács Tibor ügyvezető igazgató úr jóvoltából. A Budakeszi Trans 100.000 Ft értékben ajánlott fel szállítási tevékenységet és építőanyagokat. A cég tulajdonosai, Rafael Imre és felesége Ica maguk is gyakorló nagyszülők, és már a Meggyes utcai játszótér építésében is segítettek. Telephelyük a Telki úton, városunk határában található. A Hofmann Garázsipari Kft. 50.000 Ft-os pénzádományt ajánlott fel. A cég barátságos tulajdonosa, Ballun Géza annak ellenére is támogatja a város szépítésére irányuló törekvéseket, hogy ő maga nem Budakeszi lakos. Cégük gumijavitó műhellyel és szerszámoltal rendelkezik. Telephelyük a Budaörsi út 11. alatt, az Esso kúttal szemben található.

Budakeszi többi cégét és vállalkozóját is biztatjuk, hogy szálljanak be ebbe a nemes küzdelembe, hiszen ez egy olyan verseny, melyben csak a gyerekek nyerhetnek.

TELEFONSZÁMAINK:

A Fő utca melletti parkban építendő játszótérre:

Bedő Krisztina: 06-20-337-6333,
Pianovszky Enikő: 06-30-576-2638

A Barackosban építendő játszótérre:

Török Diána: 06-30-201-2862

5000 FORINT FELETTI TÁMOGATÓINK:

PENSIO 17 Kft	310.000 Ft
BUDAKESZI TRANS EC.	100.000 Ft
Plus Élelmiszer Diszkont Kft	100.000 Ft
HOFMANN Garázsipari Kft.	50.000 Ft
Kovács Kinga	20.000 Ft

Bedő Istvánné, Budakesziért Függetlenek Egyesülete, Fehér Dalma, Gulyásné Galajda Szilvia, Hollósné Vad Mária (maratoni futó), Horváthné Bakonyi Eszter, Klimesné Bakonyi Zsuzsanna, Kuti Gyuláné (fodrász, Atrium Üzletház), Lendvay Endre, Mayer Imre, Mudráné Boros Edit, Nagy Zoltán, Némethné Piroska (Ingtalközvetítő), Off Beat Hangstúdió, Turi Melinda, Vörösné Miháicsik Anikó, Zsolyominé S. Andrea, Réka és Zsófi

Segítség a Jobb Kor Polgári Körtől

A Budakeszi Jobb Kor Polgári Kör átérzeve a székelyudvarhelyi árvíz hatalmas pusztítását 100.000 Ft segélyt utalt át a székelyudvarhelyi főesperesi kerület plébániahivatalain keresztül a rászorultaknak. Az összeget Kovács Sándor címzetes kanonok, főesperes irányításával működő testület osztja szét a leginkább szűkséget szenvedő helyekre.

Honvédelmi és Bűnmegelőzési Nap

Budakeszin hagyománnyá vált, hogy az 1848. szeptember 29-i pákozdi győzelem emlékére Honvédelmi és Bűnmegelőzési Napot tartunk, amikor a fiatalok számot adnak történelmi ismereteikből, fizikai állóképességükről és ügyességükről. Idén az ifjúsági vetélkedőt kiterjesztjük a Zsám-béki medencében (a Budakeszi Rendőrőrs illetékességi területén) található minden általános és középiskola tanuló ifjúságából összeállított csapatok számára.

A versenyen az általános iskolából 8 fős fiú és leány csapa-

tok (elsőtől nyolcadik osztályosokig), a középiskolából 4 fős fiú és leány csapatok indulására számítunk.

A rendezvény helyszíne: a budakeszi sportpálya. A rendezvény ideje: 2005. szeptember 29. 9.00 órakor. Nevezési díj nincs!

A résztvevő csapatok a versenyek szünetében különböző bemutatók és csoportos beszélgetések keretén belül megismerkedhetnek a Honvédség, a Határőrség, a Rendőrség, a Katasztrófavédelem, a VAM Kommandó és a polgárőrség munkájával.

Országos Népzenei Verseny

A Gödöllőn háromévenként megrendezésre kerülő Országos Népzenei Versenyen két csoport képviselte Zeneiskolánkat 2005 tavaszán, miután a megyei válogatón tovább jutottak.

A legkisebbek korcsoportjában a *Sudridom*, 3 hegedűből álló „együttes” Fejér-megyei pásztortáncokat játszott. Tagjai: *Dankó Bálint, Komáromy-Poros Csongor, Danhauser Pál.*

A II. korcsoportban a *Csicsóka népdalcsoport* indult, akik fejlődését évek óta figyelemmel ki-

sérhette a zsűri. Műsorukban Erdélyből feketelaki dalokat énekeltek. Tagjai: *Czifra Cecília, Czifra Zsuzsi, Péntes Lili, Pataki Lili, Pataki Sára, Szabó Dóra, Szabó Luca.* Mindkét csoport nívódíjat kapott, ami számunkra eddigi munkánk helyeslése.

Felemelő élmény volt az ország 40 népzenei műhelyből kikerülő – s ezért vélhetően a legjobb – 130 produkciójának részese lenni. Köszönöm a résztvevők lelkes hozzáállását, és bízom a töretlen folytatásban.

Felkészítő tanárunk:

Danhauser Zoltán



Meghívó

Szeretettel várjuk Önöket 2005. október 15-én (szombaton) 20.00 órától hajnal 4.00 óráig megrendezésre kerülő

közcéli Jótékonysági Bálunkra.

Helyszín: Erkel Ferenc művelődési Központ.

Zene: Standard Band együttes

Műsor - Zene - Tánc - Értékes tombolanyeremények

A belépő ára: 5.000 Ft/fő

Jegyek a Művelődési Központ irodájában megvásárolhatók (06-23-451-161) illetve, a 06-70-337-37-48-as telefonon rendelhetők.

A BÁL TELJES BEVÉTELÉT

VÁROSUNK KARÁCSONYI DÍSZVILÁGÍTÁSÁRA FORDÍTJUK.

Ha Ön is szeretné, hogy Budakeszi városa is bensőséges hangulatban és méltó díszben készülhessen a közelgő karácsonyi ünnepekre és a város fő utcáján minél több díszfény kerüljön felszerelésre, csatlakozzon tervünk megvalósításához, amit többféle képen is tehet: a bálon való részvételével, tombola felajánlásával, bármely összegű anyagi támogatással.

Az anyagi támogatásokat az OTP Bank-nál erre a célra elkülönített: **11742348-15390022-00930000** bankszámla számon fogadjuk. Együttműködésüket előre is köszönjük

Somlóvári Józsefné,

Budakeszi Város Önkormányzatának tanácsnoka, a bál szervezője